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AGENCIA NACIONAL DE AGUAS

ETE COLONIA MARGAL

Efad = 83%
Qproj = 39,0 Us RIO DAS MORTES
Qref=19.348,4 L/s

Qaf = 23,9 L/s*
Carga DBO = 686,1 kg/dia Es .

- Carga DBO = 120,1 kg/dia

—_—— e e — — — —_——_—
2 ) 4 - «
4 < - - 1
g
s r= 7
< o
HG '3
S b2
3 | 5 I
%) I &
0 | T |
~ ~ . n
Sao Joao del Rei ETE SAO JOAO DEL REI | Q '
91.872 hab Efad = 75% a1
13,8% (Populagdo Urbana) Qproj =243,0 L/s I @ |
=
Carga Total DBO =4 961,1 kg/dia | 8 JI
SES SAO JOAO DEL REI Qaf = 84,3 L/s* I

—» Carga DBO = 4.275,0 kg/dia © *

A 4

%
(

* Valor Estimado

POPULAGAO URBANA (hab) SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITARIO NOTAS SITUACAO SISTEMA SAO JOAO DEL REI
- o ' N ' Lsito de Secagem ) Obs.: Tratamento preliminar ja considerado nas ETE's L. . . .
? Fossa Septcs Reator Aerbio : Valo de Oxidacao S de Lodo ¢ e corego Qaf = vazao afluente Municipio: S&o Jo&o Del Rei
> - 2
4 Qef = vazé&o efluente . .
Bairro/Distrite!  De 50,000 ﬁ Reator Emissario o ) Estado: Minas Gerais
pi:,r;oad;s o aZSO 000 Fossa-Filtro Anaercbio / UASB ‘E’ Lagoas de @ ETEs de Pequeno  LEEHEEE S, pmarino Qproj = vazédo de projeto
) — Estabilizagao Porte - 5
E Qeb = vazéo de esgoto bruto 0perador: COPASA
2 Esgoto - -
@- % 4 Terras Umidas Estaggo de = T Remanescente | Qref=vazéo de referéncia
e isico-Quimi Filtro Aerdbio H
2 > “ Fisico-Quimico S E gt];;)upemcim m ([;}ogbeatmento Efad = eficiéncia adotada (projeto, operagéo ou literatura) Data: Dezembro/2015
. e Esgoto Sistema
Até 5.000 D? f}%%%%% . = Existente ETE = estagao de tratamento de esgoto
al .| . rs D it
& i B veeR Filtro Anaerbio B did (fiif:%ur:nmsea’; ° o &Z?S)Receptor S DBO = demanda bioquimica de oxigénio
@ centrifuga) — P:Zfe?:do Populagéo urbana: fonte SNIS 2013 _
> > i T Sol. individual: remogéo adotada = 60% L 2
%y === Decantador Primario Filtro Aerado Decantaggr Corpo Receptor ETE / Sistema el g 0 g = E
De 5.000 Mais de v Submerso Secundario 1 Desativad = parcela do esgoto total produzido o
a50.000 1.000.000 esativado = p: g [




	Página-1�

